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Configurări calcul salarii cf. OUG 114/2018 
actualizat cu OUG 43/2019 valabile în 

domeniul construcțiior și legea 135/2022 
valabilă pentru domeniul agro-alimentar  

 

 

Începând cu luna iunie 2022 facilitățile fiscale salariale care se aplică în domeniul 
construcțiilor cf. OUG 114/2018 se extind și asupra activităților din domeniul agro-alimentar, 
conform Legii 135/2022. În acest sens, au fost redenumite constantele existente și o parte 
din machetele de lucru care făceau referire la domeniul construcțiilor. Dacă, după upgrade 
la versiunea 22.064, nu vizualizați constantele cu noua denumire, trebuie să rulați Service – 
Avarie – Actualizare constante. 

 
1. Constante 
 

1.1   Funcționare 
 

 
 

1.2   Personal Salarizare 

 

Constanta 2.01 poate lua valori pentru Construcții sau Agro-alimentar, în funcție de profilul 
firmei dvs.  

Constanta 2.04 Se calculează facilități cf. OUG43/2019 și L.135/2022 trebuie setată pe DA, 
atât   pentru facilitățile salariale din domeniul construcțiilor, cât și din cel agro-alimentar. 
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Parametri generali la salarii: 

1.3 Declarații 
 

      
  
Acești parametri pot fi trecuți și manual în interfață la generarea declarației D112. 
 
2. Nomenclator contribuții 

Fig. 1 

 

Nomenclatorul de contribuții va fi dublat și va arăta astfel: 

 

Este necesară dublarea contribuțiilor, deoarece în cadrul firmei pot exista situații în care se 
vor aplica facilitățile sau nu. 
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Contribuția CASS Angajat 
 

Fig. 2 

 

Fig. 3 
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Bifa de facilități speciale va fi activă doar dacă constanta Angajatorul desfășoară activități 
din domeniul cu facilități fiscale va fi pusă pe valoarea construcții sau agroalimentar, în 

funcție de specificul firmei. 
 
Contribuție CAS angajat 

 

 Fig. 4 

 
Fig. 5 
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S-a introdus un nou flag „Activ la facilitate cu pilonul II” care se va bifa atunci când în firmă 
sunt angajați care optează pentru reținerea suplimentară a procentului de 3.75% la CAS  - 
pilonul II pensii. 
  
Contribuție asiguratorie de muncă 
 

 

Fig. 6 

 

Fig. 7 
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Contribuție asiguratorie de muncă – AGRO 

 

 

Fig. 8 
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CAS condiții deosebite 
 

 

Fig. 9 

 

 

Fig. 10 
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CAS condiții speciale 

 

Fig. 11 

 

 

Fig. 12 
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3. Impozitar 
 

Fig. 13 

 

4. Nomenclatorul de salarii minime 

În nomenclatorul de salarii minime se poate stabili salariul minim de referință aferent 
fiecărui contract. Acest nomenclator este util în luna ianuarie (pentru a asocia simultan 
salariul minim mai multor contracte) și ori de câte ori vor apărea modificări asupra valorii 
salariului minim pe economie. 

 

 

Fig. 14 
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5. CALCUL SALARII 
Grilă lichidare 

Fig. 15 

Pe macheta de Calcul salarii apare flagul „Se aplică facilități salariale” doar în cazul în care 
constanta „Angajatorul desfășoară activități din domeniul cu facilități fiscale” are una din 
valorile construcții sau agro-alimentar. 

Flagul va fi modificat lunar în funcție de respectarea condițiilor din OUG 114/2018 actualizat 
prin OUG 43/2019 sau condițiilor din Legea 135/2022. 

 Angajatorii desfășoară activități în sectorul construcții sau agro-alimentar cu caen-
urile prevăzute în aceste legi. 

 Angajatorii realizează cifra de afaceri din activitățile menționate în limita a cel puțin 
80% din cifra de afaceri totală, calculată cumulat de la începutul anului inclusiv luna 
în care aplică scutirea; 

 Veniturile brute lunare din salarii și asimilate salariilor realizate de persoanele fizice 
pentru care se aplică scutirea sunt calculate la un salariu brut de încadrare pentru 8 
ore de muncă/zi de minimum 3000 lei lunar. Scutirea se aplică până la 30.000 lei, iar 
partea ce depășește nu va beneficia de facilități fiscale. 

Condiții de salarizare 
 

 

Fig. 16 
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Contribuțiile vor fi dublate, ele vor fi folosite în măsura în care se vor aplica facilitățile sau 
nu. Dacă constanta este setată pe construcții sau agro-alimentar, apăsând butonul  Toate 

contribuțiile vor fi aduse automat. 

Dacă pentru sumele oferite se rețin contribuții, dublarea acestora va fi necesară și pe 
machetele Drepturi în natură/Sume asimilate salariilor, Prime de vacanță. 

 

Condiții de salarizare – Contribuții: pentru firmele ce desfășoară activități din domeniile cu 
facilitate fiscal salariale, s-a introdus un nou câmp „Optează pt. Pilonul II pensii = CAS fără 
facilitate” care se va bifa atunci când angajatul optează pentru reținerea și plata de către 
firmă a procentului de 3.75% (pensia privată pilonul II). În acest caz, la angajat se va 
calcula CAS în valoare procentuală de 25%. 

 

 

Salarii realizare excepții 

Bifa de aplicare facilități va fi stabilită în funcție de respectarea criteriilor din OUG 114/2018 
și Legea 135/2022 (caen, cifra de afaceri). În funcție de valoarea acesteia se va calcula 
salariul brut, ținând cont de contribuțiile potrivite. 

 

Fig. 17 
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6. ZILIERI  DIN DOMENIUL AGRO-ALIMENTAR CU FACILITĂȚI 

Zilierii din domeniul agro-alimentar beneficiază de facilități fiscale conform legii 135/2022 
numai dacă remuneraţia brută primită pentru activitatea prestată de zilieri, potrivit legii, este 
stabilită proporţional la un salariu brut de încadrare pentru 8 ore de muncă/zi de minimum 
3.000 de lei lunar, respectiv 17.9283 lei pe oră. 

Începând cu versiunea 22.081/1 s-a implementat modul de calcul cu facilități la Registru 
zilieri, calcul pentru care trebuie setate constantele: 

Mod de lucru: 

Constante: 

 Angajatorul desfășoară activități în domeniu cu facilități fiscale este setată pe 
valoarea: „Agro-alimentar” ; 

 

 

 

 Constantă nouă la Personal/salarizare – Zilieri – Procent calcul CAS zilieri facilități – 
care vine implicit pe valoarea de 21.25, procent ce se va aplica pentru calculul CAS-
ului în cazul în care se vor întruni condițiile pentru aplicarea facilităților ; 

 

 

Registru zilieri: 

S-a adăugat un câmp nou – Se aplică facilități agro – care apare pe machetă doar dacă 
constanta  Angajatorul desfășoară activități în domeniu cu facilități fiscale este setată pe 
valoarea: „Agro-alimentar”. Câmpul se va bifa manual de către operator, în funcție de 
condițiile firmei. Procentul de CAS de pe machetă se va vizualiza cu ambele valori (21.25% 
/ 25%) întrucât în cadrul aceluiaș registru calculul poate fi diferit, în funcție de tariful orar al 
fiecărei persoane. 

 

Fig. 18 
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Calculul cu facilități va duce la completarea coloanei Impozit scutit, iar valoarea din coloana 
CAS va fi calculată cu proccentul de 21.25%. 

***Atenție : 

Calculul cu facilități se va realiza doar dacă tariful orar este mai mare de 17.983 lei. Pentru 
zilierii cu un tarif orar sub această valoare, calculul se va face ca și până acum, fără 
facilități. 

 


